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Hidroconstrucţia va construi centrul de deşeuri
Consorţiul format din fi r-

mele Hidroconstrucţia, Iri-
dex şi Argif Proiect a fost de-
semnat câştigător al licitaţiei 
pentru construirea Centrului 
de Management al Deşeuri-
lor din judeţul Cluj.

Consorţiul format din fi r-
mele Hidroconstrucţia SA, 
Iridex Group şi Argif Proiect 
SRL a fost desemnat de Con-
siliul Judeţean câştigător al 
licitaţiei pentru construirea 
viitorului Centru de Manage-
ment Integrat al Deşeurilor 
din judeţul Cluj. Oferta con-
sorţiului, în valoare de 103 

milioane de lei plus TVA, a 
fost considerată oferta cea 
mai avantajoasă din punct de 
vedere economic dintre toate 
cele cinci oferte înscrise în 
competiţie.

Vă reamintim că deschide-
rea ofertelor a avut loc în lu-
na noiembrie a anului trecut. 
„Sperăm ca până la fi nele 
anului să avem prima celulă 
funcţională. Noul centru va 
gestiona deşeurile clujenilor 
timp de mai bine de 50 de 
ani”, a precizat ieri preşedin-
tele Consiliului Judeţean, 
Alin Tişe.

Sursa de fi nanţare a inves-
tiţiei va fi  atât bugetul propriu 
al Consiliului Judeţean, cât şi 
fondurile europene, sub re-
zerva aprobării proiectului de 
către Comisia Europeană. 
„Este un pas esenţial în im-
plementarea sistemului inte-
grat de management al deşeu-
rilor la nivelul judeţului Cluj. 
Acest moment ne dă certitu-
dinea că în cel mai scurt timp 
vom reuşi să atribuim şi cele-
late contracte, în aşa fel încât 
din această primăvară să în-
cepem construirea efectivă. 
În paralel, încă din cursul 

acestei luni, vom demara şi 
procedurile care vizează în-
chiderea şi ecologizarea de-
pozitelor de deşeuri urbane 
neconforme”, a precizat şi vi-
cepreşedintele Consiliului 
Judeţean, Radu Bica. Con-
tractul dintre forul judeţean 
şi consorţiul câştigător va fi  
semnat în zece zile, după ex-
pirarea termenului legal pen-
tru depunerea de contestaţii. 
La ora actuală, Consiliul Ju-
deţean a demarat alte două 
proceduri de licitaţie publică, 
conexe Centrului de Deşeuri. 
Este vorba despre o licitaţie 

pentru asistenţa tehnică şi o 
alta pentru dirigenţia de şan-
tier. La licitaţie s-au mai în-
scris Copisa Constructora Pi-
raneica, împreună cu Marcor 
Ebro şi Unio Satu Mare, Con-
fort – Vel Service – Atzwanger 
– Ladurner Impianti, Stra bag 
– ACI Cluj şi Mesogeos Atena 
(Grecia). Proiectul Consiliu-
lui Judeţean prespune, pe 
lângă construirea unui Cen-
tru de Management Integrat 
al Deşeurilor în municipiul 
Cluj-Napoca şi realizarea a 
trei staţii de transfer în Mihai 
Viteazu, Gherla şi Huedin.

Conferinţe de informare 
pentru agricultori

Începând din 4 martie, şi pâ-
nă în luna mai, Agenţia de Plăţi 
pentru Dezvoltare Rurală şi Pes-
cuit (APDRP) începe seria de 
conferinţe judeţene de informa-
re privind accesarea fondurilor 
europene pentru agricultură şi 
dezvoltarea mediului rural. Aces-
te întâlniri au în vedere reunirea 
mai multor instituţii cu care be-
nefi ciarii fondurilor europene 
nerambursabile intră în legătu-
ră, dar şi clarifi carea aspectelor 
ce ţin de fi nanţările oferite de 
către APDRP. Conferinţele vor 
fi  organizate în fi ecare judeţ şi 
vor încerca să asigure disemina-
rea informaţiilor privind moda-
lităţile de accesare a fondurilor 
nerambursabile acor date prin 
PNDR, pentru creşterea ab-

sorbţiei fondurilor europene 
acordate prin Fondul European 
Agricol pentru Dezvoltare Ru-
rală (FEADR). Temele propuse 
pentru dezbatere în cadrul con-
ferinţelor se referă la etapele ac-
cesării FEADR, drepturile şi 
obligaţiile ce revin benefi ciari-
lor, etapele întocmirii proiectu-
lui, măsurile de investiţii din 
cadrul PNDR, informaţii gene-
rale despre fondurile europene 
despre dezvoltare rurală şi sta-
diul implementării fondurilor 
europene pentru agricultură şi 
dezvoltare rurală în România. 
Pe site-ul Agenţiei, www.apdrp.
ro, a fost creată o secţiune dedi-
cată acestei campanii, cei inte-
resaţi putând consulta calenda-
rul evenimentelor.

Statul subvenţionează dobânzile 
creditelor contractate de fermieri

Fermierii vor primi ajutor de 
la stat pentru accesarea credi-
telor, valoarea totală a progra-
mului fi ind de 120 milioane lei. 
Comisia Europeană a aprobat 
schema de ajutor, valabilă până 
la 31 decembrie anul acesta. 
Comisia Europeană a autorizat 
programul de ajutor pentru fer-
mieri în valoare de 120 milioa-
ne lei (circa 28 milioane euro), 
cu obiectivul de a sprijini fer-
mierii care, din cauza crizei 
economice, întâmpină difi cul-
tăţi în accesarea creditelor 
bancare. Ajutoarele vor fi  pri-
mite sub formă de credite sub-

venţionate. Schema se adre-
sează fermierilor din sectorul 
producţiei agricole primare, cu 
condiţia ca aceştia să nu se afl e 
în difi cultate fi nanciară. Prin pro-
gram, sunt acoperite numai con-
tractele semnate până la 31 de-
cembrie 2011 şi acoperă dobân-
zile plătite până la 31 decem-
brie 2013. Programul respectă 
condiţiile prevăzute de Cadrul 
temporar de criză adoptat în 
decembrie 2010 de către Comi-
sia Europeană, autorităţile ro-
mâne demonstrând că schema 
este necesară pentru a remedia 
o perturbare gravă a economiei.

Mircea Moroşan: „Blocurile ANL 
şi Casa de Cultură, obiective 

în curs de finalizare în Huedin”

În momentul de faţă, în oraşul Huedin sunt în curs de realizare două proiecte extrem de 
importante pentru comunitate, blocurile de locuinţe ANL şi reabilitarea Casei de Cultură. 
Aceste obiective sunt realizate cu fi nanţarea Companiei Naţionale de Investiţii (CNI), Primă-
ria oraşului Huedin cofi nanţând din bugetul propriu doar la reabilitarea Casei de Cultură, în 
timp ce la blocurile ANL, primăria va asigura toate utilităţile.  (Continuare în pag. 2)
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Raport privind situaţia lucrărilor 
în oraşul Huedin la 31.12.2010

Extinderea şi moderni-
zarea sistemelor de 

apă şi canalizare în zona 
de operare a SC Compania 
de Apă Someş SA, respec-
tiv municipiile Cluj- Na-
poca, Dej, Gherla şi Zalău, 
precum şi oraşele Şimleu 
Silvaniei, Jibou, Huedin şi 
Cehu Silvaniei localizate 
în judeţele Cluj şi Sălaj 
ţintesc îmbunătăţirea ca-
lităţii şi accesului la infra-
structura de apă şi canali-
zare, prin furnizarea de 
servicii de alimentare cu 
apă şi canalizare conform 
practicilor şi politicii Co-
munităţii Europene.

În oraşul Huedin în ca-
drul programului „Extinde-
rea și reabilitarea sisteme-
lor de apă şi apă uzată din 
judeţele Cluj/Sălaj – Îmbu-
nătăţirea sistemelor de ali-
mentare cu apă, canalizare 
şi epurare în zona Cluj – Să-
laj” sunt cuprinse lucrări de 
extindere şi reabilitare a 
conductelor de apă şi cana-
lizare, construirea a două 
staţii de pompare a apei 
uzate menajere, precum şi 
reabilitarea sursei subtera-
ne de apă potabilă de la Bo-
loga şi a staţiei de epurare 
Huedin. 

Aceste lucrări se execută 
în cadrul contractelor:

Contractul “Reţele de 
apă, canalizare şi staţii de 
pompare în Şimleu Silvani-
ei şi Huedin”

Antreprenorul general 
este asocierea:

S.C. KEVIEP Kft. Debre-
cen, Ungaria – lider asocie-
re

S.C. DOMINIUM S.R.L. 
Satu-Mare – asociat

S.C. SILCOMPREST S.R.L. 
Satu-Mare – asociat

Contractul a fost semnat 
la data de 25.11.2008 iar da-
ta Ordinului de începere a 
lucrărilor este 20.01.2009 
cu o durată de 821 zile. Pro-
gresul contractului (rapor-
tat la timpul scurs) este de 
85,99%. 

Data de fi nalizare este 
20.04.2011.

Valoarea totală a contrac-

tului este de 26.879.939,54 
lei (fără TVA) din care pen-
tru oraşul Huedin este alo-
cată suma de 10.312.612,90 
lei (fără TVA). Finanţarea 
contractului este următoa-
rea: 74,0% fonduri coeziune 
(nerambursabil), 11,3% bu-
get de stat (nerambursabil), 
1,9% buget local (nerambur-
sabil), 12,8% credit bancar 
al operatorului regional 
(rambursabil).

Progresul fi zic al contrac-
tului până la data de 
31.12.2010 este de 99,20%. 
Înlocuirea reţelelor de apă 
s-a realizat pe străzile Zori-
lor, Avram Iancu, Băii, Târ-
gului, Lăutarilor, Luceafă-
rului, Piaţa Republicii, Piaţa 
Victoriei, Teilor, Mănăştu-
rului pe o lungime de 6.399 
m şi înlocuirea a 375 de că-
mine de apometru. 

Extinderea reţelelor de 
apă s-a realizat pe străzile 
Târgului, Câmpului, Moţi-
lor, Prundului, Bradului, 
Protopop Aurel Munteanu, 
Nucului, Horea, Pomilor, 

Molidului, Colonia Nouă, 
Dealului pe o lungime de 
5.481 m şi execuţia a 146 că-
mine de apometru noi. Înlo-
cuirea reţelei de canalizare 
s-a realizat pe străzile 
Avram Iancu, Piaţa Repu-
blicii, Vlădeasa, Horea pe o 
lungime de 2.130 m şi înlo-
cuirea a 163 de racorduri. 
Extinderea reţelei de cana-
lizare s-a realizat pe străzile 
Târgului, Horea, Molidului, 
Ecaterina Varga, Izvorului, 
Câmpului, Fildului, Izvoru-
lui (Teilor), Apei, Bradului 
pe o lungime de 6.666 m şi 
execuţia a 435 de racorduri 
noi. Toate aceste lucrări au 
condus la îmbunătăţirea ca-
lităţii serviciilor prestate de 
S.C. Compania de Apă So-
meş S.A. prin:

- extinderea furnizării de 
apă potabilă la locuitorii ca-
re nu au benefi ciat de acest 
serviciu până în prezent;

- extinderea reţelelor de 
canalizare şi preluarea apei 
uzate menajere de la locui-
torii care nu au benefi ciat de 

acest serviciu;
- optimizarea manage-

mentului sistemului public 
de alimentare cu apă şi ca-
nalizare prin reducerea 
pierderilor de apă şi intro-
ducerea de tehnologii efi ci-
ente şi acceptabile ecologic;

Realizarea în cadrul Asis-
tenţei Tehnice pentru Ma-
nagementul Proiectului a 
sistemului GIS şi a modelă-
rii hidraulice pentru oraşul 
Huedin va conduce la opti-
mizarea furnizării de servi-
cii de alimentare cu apă şi 
canalizare şi implicit creş-
terea calităţii acestor servi-
cii. 

De asemenea sunt în curs 
de adjudecare lucrările de 
reabilitare a obiectivelor 
din cadrul staţiei de epurare 
şi a celor de la sursa subte-
rană de apă potabilă de la 
Bologa. După fi nalizarea lu-
crărilor la sursa subterană 
de apă potabilă de la Bologa, 
aceasta va furniza o apă de 
calitate în condiţii sporite 
de siguranţă. Întreg proce-

sul de captare va fi  automa-
tizat şi monitorizat. Finali-
zarea lucrărilor din staţia de 
epurare va conduce la eva-
cuarea în emisar a unei ape 
epurate la parametrii de ca-
litate care să respecte 
91/271/CE privind tratarea 
apei uzate urbane.

Obiectivul general al Pro-
iectului din care face parte 
acest contract îl reprezintă 
reabilitarea, modernizarea 
şi dezvoltarea infrastructu-
rii de apă, canalizare şi epu-
rare din sistemul regional 
Cluj – Sălaj, în vederea înde-
plinirii obligaţiilor de con-
formitate din POS Mediu, 
Tratatul de Aderare şi mai 
ales din Directiva Europea-
nă 98/83/CE referitoare la 
calitatea apei potabile, 
transpusă în legislaţia naţi-
onală prin Legea 311/2004 
şi Directiva 91/271/CE 
transpusă în legislaţia naţi-
onală prin Hotărârea Gu-
vernului nr. 352/2005, refe-
ritoare la tratarea apei uzate 
urbane.
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În momentul de faţă, în 
oraşul Huedin se realizează 
construcţia a cinci blocuri 
ANL pentru tineri cu vârsta 
sub 35 ani, un bloc de nouă 
apartamente situat pe strada 
Gheorghe Doja şi alte patru 
blocuri, cu câte 11 aparta-
mente situate pe Aleea 1 
Mai. Valoare proiectului 
C+M, a blocului de pe strada 
Gheorghe Doja, este de 
1.500.000 lei, utilităţile, apa 
şi canalizarea costă 30.000 
lei, în timp ce amenajarea 
parcărilor costă 75.000 lei. 
De asemenea, 79.500 lei cos-
tă sistematizare şi drumul 
de acces, în timp ce alimen-
tarea cu energie electrică şi 
energie termică, 28.000 lei, 
respectiv, 84.300 lei. Con-
strucţia acestui bloc a înce-
put  în luna octombrie a anu-
lui 2009, obiectivul de inves-
tiţie fi ind fi nalizat, procesul 
verbal de recepţie la termi-
narea lucrărilor fi ind întoc-
mit în 23.09.2010. În schimb, 
valoarea proiectului C+M a 
blocurilor de pe Aleea 1 Mai 
este de 10.550.000 lei, iar in-
troducerea utilităţilor costă 
73.000 lei. Construcţia celor 
patru blocuri ANL de pe Ale-
ea 1 Mai a început în luna 
martie 2010, cu termen de fi -
nalizare anul 2011, în mo-
mentul de faţă imobilele cu 
pricina fi ind în diferite faze 
de execuţie. Primarul oraşu-
lui Huedin, Mircea Moro-
şan, a declarat că primăria 
doreşte să ofere 5, 10 % din 
apartamentele realizate în 
regim ANL pentru tinerii 
specialişti care doresc să ră-
mână în Huedin. “Până în 
momentul de faţă am primit, 
pentru aceste apartamente 
peste 150 de solicitări. Con-
diţia principală pentru a in-
tra în posesia acestora este 
ca cel puţin unul din mem-
brii familiei care face solici-
tarea să aibă 35 de ani, să ai-
bă domiciliul sau locul de 
muncă în Huedin, unul din 
cei doi să fi e angajaţi şi să nu 
aibă proprietăţi înscrise pe 
numele lor. După fi nalizarea 

lucrărilor la toate blocurile, 
dorim să cuprindem un fond 
de 5, 10 % din apartamente 
pentru specialiştii tineri ca-
re vor să rămână în Huedin, 
şi mă refer aici în principal la 
medici sau profesori. Şi do-
rim să facem acest lucru 
pentru stimularea acestora, 
pentru că în momentul de fa-
ţă există un defi cit de specia-
lişti în Huedin. Sperăm ca în 
luna iunie să facem inaugu-
rarea la toate blocurile ANL”, 
a declarat primarul oraşului 
Huedin, Mircea Moroşan.

Huedin, 
oraş multicultural 

Un alt proiect important 
al Primăriei oraşului Hue-
din este reabilitarea Casei 
de Cultură. Valoarea proiec-
tului C+M este de 4,1 mili-
oane de lei, din care 1,1 mili-
oane de lei sunt confi nan-
ţări de la bugetul local. Rea-
bilitarea acestui obiectiv a 
început în luna octombrie a 
anului 2010, termenul de fi -
nalizarea a proiectului fi ind 
anul 2011. “Realizarea aces-
tui obiectiv de investiţii es-
te foarte important, în con-
diţiile în care Huedinul este 
un oraş multicultural, chiar 
dacă sună pretenţios, dar 
având în vedere că 30 % din 
populaţie este de etnie ma-
giară, iar 10 % sunt romi, 
putem spune că avem tradi-
ţii culturale bine păstrate. 
Totuşi, până acum oraşul nu 
a avut un loc unde să ne în-
tâlnim pentru un act cultu-
ral chiar dacă am fi  vrut să 
facem un eveniment de 
acest fel nu am putut din ca-
uza lipsei spaţiului. Viitoa-
rea casă de cultură va dispu-
ne de săli de conferinţe, săli 
de spectacole, vom încerca 
să aducem cel puţin o dată 
pe lună o trupă de teatru şi 
vom face şi proiecţii de fi l-
me. În momentul de faţă lu-
crările la acest obiectiv 
avansează rapid, iar inaugu-
rarea sperăm să o facem cu 
ocazia zilei naţionale”, a mai 
declarat Mircea Moroşan. 



4  monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin

HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL HUEDIN

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Raportului anual de 
performanţă , Contul de execuţie a bugetu-

lui local pe anul 2010
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ex-

traordinară din data de 04.02.2011
Având în vedere referatul nr. 793/2011 înain-

tat de compartimentul buget fi nanţe contabilita-
te din cadrul Primăriei Huedin, prin care solicită 
aprobarea Raportului anual de performanţă pe 
anul 2010 şi a contului de executie a bugetului 
local la 31.12.2010.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
794/2011 înaintta de primar şi avizta de comisia 
economică la şedinţa din data de 04.02.2011.

Luând în considerare prevederile art. 57 din 
Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice lo-
cale respectiv art. 38 , alin. 2, lit. b, alin.4, lit.a, şi 
art. 46 din Legea nr. 215/2001 a Administratiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Raportul anual de performan-
ţă pe anul 2010. cf. anexei la prezenta hotărâre.

Aer.2 Se aprobă Contul de execuţie al bugetu-
lui local pe anul 2010, cf. anexei la prezenta ho-
tărâre.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează compartimentul bu-
get finante contabilitate din cadrul Primăriei 
Huedin.

Nr. 16/04.02.2011
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela 
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Bugetului Consiliului 
Local pe anul 2011, Bugetului de venituri 

proprii şi subventii pe anul 2011, cheltuie-
lile de capital privind investiţiile propuse 

pe anul 2011
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ex-

traordinară din data de 04.02.2011
Având în vedere referatele nr. 733/2011, 

792/2011 înaintate de compartimentul buget fi -
nanţe contabilitate respectiv primar dr. Mircea 
Moroşan, din cadrul Primăriei Huedin, prin care 
se propune aprobarea bugetului local pe anul 
2011, respectiv bugetul de venituri proprii şi 
subventii pe anul 2011, cheltuielile de capital 

privind investiţiile propuse a se realiza în anul 
2011 din,, Excedentul bugetului local al anilor 
precedenţi,, în sumă de 2.371.868 lei, cf. anexei la 
prezentul proiect de hotărâre.

Luând în considerare prevederile art.25, 26 
din Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice 
locale respectiv art. 38 , alin. 2, lit. b, alin.4, lit.a, 
şi art. 46 din Legea nr. 215/2001 a Administratiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Bugetul Consiliului Local Hu-
edin pe anul 2011, conform anexei, care face par-
te integrantă din prezenta hotărâre.

Aer.2 Se aprobă Bugetul de Venituri Proprii şi 
Subvenţii pe anul 2011.

Art.3. Se aprobă cheltuielile de capital privind 
investiţiile propuse a se realiza în anul 2011 din,, 
Excedentul bugetului local al anilor precedenţi,, 
în sumă de 2.371.868 lei astfel:

1.Cofi nantare “Reabilitare, modernizare Casa 
de Cultura Huedin”……………….………300.000 lei

2.Lucrari de reparatii Casa Tineretului str.
Avram Iancu Huedin………………………….200.000 lei

3.Construire si amenajare parcari,alei,zone 
verzi str.Horea.80 si

Str.Avram Iancu nr.41 Huedin …..... 600.000 lei
4.Alte cheltueli cu utilitati in domeniul locu-

intelor-Blocuri ANL str.1Mai ………….. 200.000 lei
5.Studiu Fezabilitate –Strazi in oraşul Huedin 

…………………………………………........................... 75.000 lei
6.Studiu Fezabilitate- Sistem incalzire Spital 

……..........……………………………………….………..… 57.200 lei
7.Cofi nantare-Inlocuire system apa calda me-



monitorul judeţului cluj – ZIARUL POPULAR – ediţie de Huedin 5

najera spital Huedin…………....………….... 253.000 lei
8.Reparatii capital strazi in orasul Huedin …...

…………………………………………………................ 600.000 lei
9.Cofi nantare proiect-Extindere si reabilitare 

system de apa si apa uzata in zona Cluj-Salaj …....
........................................................................... 86.668 lei

TOTAL………….....………………..…….... 2.371.868 LEI
Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 

hotărâri se încredinţează compartimentul bu-
get fi nante contabilitate din cadrul Primăriei 
Huedin.

Nr. 17/04.02.2011
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea noii Structuri Organiza-
torice a Spitalului Orăşenesc Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ex-
traordinară din data de 14.02.2011

Având în vedere necesitatea efi cientizării ser-
viciilor de asistenţă medicală prin prisma proce-
sului de descentralizare şi accelerarea procesu-
lui de reformă în domeniul sanita.

Ţinând seama de adresa Spitalului Orăţe-
nesc Huedin nr. 754/2011 , înregistrată la noi 
sub nr. 1146/11.02.2011, prin care se solicită 
aprobarea modicării Structurii Organizatori-
ce şi introducerea compartimentului de psi-
hiatrie cronici, cu un număr de 20 paturi, re-
spectiv referatul nr. 1147/2011 înaintat de di-
recţia ecoomică din cadrul Primăriei oraşului 
Huedin.

Avand in vedere proiectul de hotarare nr. 
11482011 inaintat de primar şi avizat de comisia 
de sanatate, tineret la şedinta din data de 
14.02.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, 
anexa 2, poziţia 121 din HG nr. 529/2010 pri-
vind Unităţile Sanitare Publice pentru care 
se transferă Managenentul Asistentei Medi-
cale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, pen-
tru aprobarea Protocolului de predare – pre-
luare în vederea transferului Managementu-
lui Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare 
Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătă-
ţii modificată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi compe-
tenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Pu-
blice către Autorităţile Administraţiei Publi-
ce Locale, Ordinul M.S nr. 528/2009 şi Ordi-
nul nr. 633/2010,, art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, 
lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modificată cu 
Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă noua Structură Organizatori-
că a Spitalului Orăşenesc Huedin, cf. anexei la 
prezenta hotărâre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează Spitalul Orăşenesc 
Huedin.

Nr. 18/14.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14

Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea completării Statului de 
Funcţii al Spitalului Orăşenesc Huedin si 
inceperea demersurilor pentru organiza-

rea concursului in vederea ocuparii postu-
lui de medic specialist endocrinology.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa ex-
traordinară din data de 14.02.2011

Având în vedere necesitatea efi cientizării ser-
viciilor de asistenţă medicală prin prisma proce-
sului de descentralizare şi accelerarea procesu-
lui de reformă în domeniul sanita.

Ţinând seama de adresa nr. XI/A/78192/
CSA/891/2.02.2011 a Ministerului Sănătăţii, 
adresa nr. 774/2011 al Spitallului Orasenesc 
Huedin, inregistrata la noi sub nr. 1152/ 
11.02.2011, prin care se solicită completarea 
structurii ambulatorului integrat al Spitalului 
Orăşenesc Huedin cu un cabinet în specialita-
tea Endocrinologie şi transformarea unui post 
vacant de îngrijitoare de curăţenie ( pozitia 140 
din Statul de Funcţii), în post de medic specia-
list endocrinologie, respectiv referatul nr. 
1153/2011 înaintat de direcţia economică din 
cadrul Primăriei Huedin.

Anand in vedere proiectul de hotărâre nr. 
1154/2011 înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de sănătate, tineret la şedinta din data de 
14.02.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, 
poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile 
Sanitare Publice pentru care se transferă Mana-
genentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din 
Ordinul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului 
de predare – preluare în vederea transferului Ma-
nagementului Asistentei Medicale a Unităţilor 
Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea 
nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătă-
ţii modifi cată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, 
lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind transferul an-
samblului de atribuţii şi competenţă, exercitate 
de Ministerul Sănătăţii Publice către Autorităţile 
Administraţiei Publice Locale, Ordinul M.S nr. 
916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, alin. 2, 
lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modi-
fi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă completarea Statului de Func-
ţii al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin cuprin-
derea Cabinetului de Endocrinologie..

Art.2. Se aprobă modifi carea Statului de Func-
ţii (pozitia 140) prin transformarea unui post de 
îngrijitoare de curăţenie, în post de medic speci-
alist endocrinologie.

Art.3. Se aprobă începerea demersurilor pen-
tru organizarea concursului în vederea ocupării 
postului de medic specialist endocrinolog.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Spitalul Orăşenesc Huedin.

Nr. 19/14.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea defalcării sumelor 
prevăzute în buget la capitolele,, Spitale, 
Casa de Cultură, Sport, Tineret, Servicii 

Religioase şi alte servicii în domeniile 
culturii şi religiei

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-
dinară din data de 25.02.2011.

Având în vedere necesitatea defalcării sume-
lor prevăzute în buget la capitolele,, Spitale, Case 
de Cultura, Sport, Tineret, Servicii Religioase şi 
alte servicii în domeniile culturii şi religiei în 
funcţie de solicitările primite pentru desfăşura-
rea diferitelor manifestări cultural artistice şi 
sportive sau pentru susţinerea activităţii culte-
lor religioase.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
1395/2011 înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de cultură la şedinţa din data de 21.02. 2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, 
lit.b,, alin.4, lit.a, alin.6, lit.a, pct. 4, 5, 6, 19 , lit. c şi 
art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă defalcarea sumelor prevăzute 
în buget la capitolele, Spitale, Case de Cultură, 
Sport, Tineret, Servicii Religioase şi alte servicii 
domeniile culturii şi religiei, în funcţie de solici-
tările primite, pentru desfăşurarea diferitelor 
manifestări cultural artistice şi sportive sau 
pentru susţinerea activităţii cultelor religioase 
astfel:

1. TINERET
Total: 15.000 lei din care:
8.000 lei pentru Clubul Copiilor Huedin
 3.000 lei pentruCentrul parohial pentru copii 
şi tineri
1.000 lei sustinerea concursului,, Kurutty
 1.000 lei sustinerea concursului de recitari de 
poezii ale autorului Kanyadi Şandor
 2.000 lei – sustinerea Ansamblului de dansuri 
populare ,, Suhanc,,
2. ACTIVITĂŢI CULTURALE
Total – 120.000 lei din care:
65.000 lei – Zilele Huedinului
 3.000 lei – Ziua internationala a maghiarilor – 
15 martie
3.000 lei Sărbătoarea Szent Istvan – 20 august
1.000 lei Ziua comemorială Kos Karoly
–Zioua de 8 Martie – Ziua Femeii
900 – Ziua copilului- 1 Iunie
700 lei – ,, In memoriam,, – A.Iancu
1.000lei ,, Mândră- i toamna şi bogată,,
 4.000 lei Ziua Naţională a României- 1 decem-
brie
500 lei- ,, Dăruind din sufl et ,,
800 lei- Reuniune corală
 1.500 lei Colindul Primăverii şi al Consiliului 
Local Huedin
 6.000 lei concursuri festivaluri – prin partici-
parea formaţiilor de la casa de cultură.
3.000 lei – colaboratorii
 1.000 lei – Premii,, Gala premiilor de excelenţă 
– 2011,,
1.000 lei – Premii -Concursul ,, Mâini de aur,,
2.000 lei –Ziua internatională a Romilor
7.000 lei- Spectacol de Artifi cii
 18.000 lei- Gala de inaugurare a Casei de Cul-
tură
3. SERVICII RELIGIOASE
TOTAL:40.000 lei din care:
5.000 lei – Biserica „Bartolomeu“ – Spital.
 5.000 lei -pentru Biserica din cartierul Ceta-
tea Veche
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 2.000 lei pentru Biserica Sf.Treime de pe str. 
Poştei
2.000 lei pentru Biserica Ortodoxă nr. 1
5.000 lei Protopopiatul Ortodox nr. 1
2.000 lei pentru Biserica Greco Catolică
1.500 leii pentru Biserica ,, Betel,, Huedin
1.500 lei pentru Biserica Betania – Huedin
1.500 lei pentru Biserica Gosen – Huedin
 1.000 lei pentru Biserica Adventistă de ziua a 
şaptea
6.500 lei pentru Biserica Reformată Huedin
2.000 lei pentru Biserica Reformată Bicalatu
1.500 lei pentru Biserica Romano- Catolică
3.500 lei – fond de rezervă
4. SPORT
Total: 40.000 lei din care:
 25.000 lei- Asociatia Sportivă,, Vladeasa,, Hu-
edin
 5.000 lei- cantonament cersul de judo- Clubul 
Copiilor
 2.000 lei- Activităţi Sportive – Zilele Huedi-
nului
8.000 lei- Fond de rezervă
5. ALTE ACTIVITATI DIN DOMENIUL 

CULTURII, RECREERII ŞI RELIGIILOR
Total: 15.000 lei din care:
 10.800 lei – Cantina socială întreţinută de pro-
topopiatul Ortodox – Huedin
2.200 lei – Revista ,, Claviaturi,,
2.000 lei – Revista ,, Kalotaszeg,,
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 

hotărâri se încredintează compartimentul bu-
get fi nanţe contabilitate din cadrul Primăriei 
Huedin.

Nr. 20/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a Spitalului 

orăşenesac Huedin, a Regulamentului de 
ordine interioară

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-
dinară din data de 25.02.2011.

Având în vedere necesitatea efi cientizării ser-
viciilor de asistenţă medicală prin prisma proce-
sului de descentralizare şi accelerarea procesu-
lui de reformă în domeniul sanita.

Ţinând seama de adresa Spitalului Orăţe-
nesc Huedin nr. 791/14.02.2011 , înregistrată 
la Primaria Huedin sub nr. 1293/2011, prin ca-
re solicită aprobarea Regulamentului de Orga-
nizare şi Funcţionare a Spitalului Orăşenesc 
Huedin respectiv aprobarea Regulamentului 
de Ordine Interioara a Spitalului Orăşenesc 
Huedin, care au fost aprobate în şedinţa Con-
siliului de Administraţie al Spitalului Orăşe-
nesc conform Hotărârii nr. 3/11.02.2011, re-
spectiv referatul nr. 1294/2011 înaintat de di-
recţia ecoomică din cadrul Primăriei oraşului 
Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
1295/2011 înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de sănătate, tineret la şedinţa din data de 
21.02.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, 
anexa 2, poziţia 121 din HG nr. 529/2010 pri-
vind Unităţile Sanitare Publice pentru care 
se transferă Managenentul Asistentei Medi-
cale, art.1, anexa 1 din Ordinul 910/2010, pen-

tru aprobarea Protocolului de predare – pre-
luare în vederea transferului Managementu-
lui Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare 
Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătă-
ţii modificată prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 
18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 privind 
transferul ansamblului de atribuţii şi compe-
tenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Pu-
blice către Autorităţile Administraţiei Publi-
ce Locale, , art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, 
pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Ad-
ministraţiei Publice Locale, modificată cu 
Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Regulamentul de Organizare 
şi Funcţionare a Spitalului Orăşenesc Huedin, 
conform anexei la prezentul proiect de hotărâre.

Art.2. Se aprobă Regulamentului de Ordine 
Interioara a Spitalului Orăşenesc Huedin, con-
form anexei la prezentul proiect de hotărâre.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează Spitalul Orăşenesc 
Huedin.

Nr. 21/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului de Acţiune 
pe anul 2011, cuprinzând executarea 
unor lucrări, de către beneficiarii de 

ajutor social
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-

dinară din data de 25.02.2011.
Având în vedere referatul nr. 1437/2011 îna-

intat de serviciul de asistenta socială din cadrul 
Primăriei Huedin, prin care solicită aprobarea 
Planului de Acţiune pentru anul 2011, pentru 
persoanele care au obligaţia de a presta muncă 
în folosul comunităţii.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
1440/2011 înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de administraţie publică la şedinţa din data 
de 21.02.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, 
lit.d, alin.6,lit.a,pct.2, şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale repu-
blicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Planul de Acţiune pe anul 
2011, cuprinzând executarea unor lucrări de că-
tre benefi ciarii de ajutor social, conform anexei 
la prezenta hotărâre.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează compartimentul de 
asistenţă socială din cadrul Primariei Huedin.

Nr. 22/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela 
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea P.U.Z- ului privind intro-
ducerea în intravilanul oraşului 16.511 mp 

teren situat pe str. E.Varga fn
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-

dinară din data de 25.02.2011.
Având în vedere cererea nr. 1418/2102.211, 

depusă de dl. Arion Florin şi soţia Arion Clau-
dia Maria, prin care solicită aprobarea realiză-
rii unui P.U.Z, privind introducerea în intravi-
lanul oraşului, a unei suprafeţe de 16511 mp, ( 
fânaţă) având extras C.F 50617 -Huedin, teren 
situat pe str. E.Varga fn, la marginea intravila-
nului spre localitatea componentă Bicalat. re-
spectiv referatul nr. 1426/2011, înaintat de 
compartimentul urbanism din cadrul Primări-
ei Huedin.

Tinand seama de proiectul de hotărâre nr. 
1435/2011 înaintat de primar şi avizata de comi-
sia de urbanism la şedinţa din data de 21.02.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, 
lit.c, alin.5, lit.c, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Planul Urbanistic Zonal pri-
vind introducerea în intravilanul orasului, a 
suprafetei de 16.511 mp, teren situat la margi-
nea intravilanului spre localitatea componen-
tă Bicalat, teren înscris în C.F 50617- Huedin, 
aparţinând fam.. Arion Florin şi soţia Arion 
Claudia Maria.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează compartimentul de 
UAT din cadrul Primariei Huedin.

Nr. 23/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului Urbanistic 
Zonal , privind introducerea în intravi-
lanul oraşului 3.000 mp teren situat pe 

str. E.Varga fn
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-

dinară din data de 25.02.2011.
Având în vedere cererea nr. 1441/2011inain-

tata de Petian Johan Cristian şi soţia Petean 
Lea Ana cu domiciliul in localitatea Păuleşti, 
str. Brâncus nr.6, jud. Satu Mare,prin care soli-
cită realizarea unui P.U.Z privind introducerea 
în intravilanul orasului, a suprafetei de 3.000 
mp , teren situat pe str. E. Varga fn, la marginea 
intravilanului oraşului, spre localitatea compo-
nentă Bicalat, teren inscris in CF. 50348 – Hue-
din, respectiv referatul nr. 1426/2011, înaintat 
de compartimentul urbanism din cadrul Pri-
măriei Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre 
nr. 1444/2011 înaintat de primar şi avizat de 
comisia de urbanism la şedinta din data de 
21.02.2011.
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Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, 
lit.c, alin.5, lit.c, şi art. 45 din legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale re-
publicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Planul Urbanistic Zonal pri-
vind introducerea în intravilanul orasului, a su-
prafetei de 3.000 mp , teren situat pe str. E. Var-
ga fn, la marginea intravilanului oraşului, spre 
localitatea componentă Bicalat, înscris în CF. 
50617- Huedin, apartinand fam. Petian Johan 
Cristian si sotia Petian Lea Ana.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează compartimentul de 
UAT din cadrul Primariei Huedin.

Nr. 24/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  14
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea trecerii imobilului,, 
Ambulatoriul de Specialitate,, al Spitalu-

lui orasenesc Huedin, în administrarea 
Primăriei Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-
dinară din data de 25.02.2011.

Având în vedere necesitatea efi cientizării ser-
viciilor de asistenţă medicală prin prisma proce-
sului de descentralizare şi accelerarea procesu-
lui de reformă în domeniul sanita.

Ţinând seama de adresa Spitalului Orăţe-
nesc Huedin nr. 526/31.01.2011 , înregistrată 
la noi sub nr. 715/01.02.2011, prin care se soli-
cită aprobarea trecerii imobilului Ambulato-
rului de Specialitate al Spitalului Orăşenesc 
Huedin, aflată în inventarul bunurilor care 
aparţin domeniului public al oraşului Huedin 
la poziţia nr. 99, în administrarea Primăriei 

Oraşului Huedin, respectiv referatul nr. 
1331/2011 înaintat de compartimentul de gos-
podarie comunală şi locativă din cadrul Pri-
măriei Huedin.

Avand in vedere proiectul de hotărâre nr. 
1365/2011 înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de administraţie publică la şedinţa din data 
de 21.02.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 
2, poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Uni-
tăţile Sanitare Publice pentru care se transferă 
Managenentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 
1 din Ordinul 910/2010, pentru aprobarea Proto-
colului de predare – preluare în vederea transfe-
rului Managementului Asistentei Medicale a 
Unităţilor Sanitare Publice , art. 174, alin.4,5, 
art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind reforma în 
domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 
48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 
162/2008 privind transferul ansamblului de 
atribuţii şi competenţă, exercitate de Ministerul 
Sănătăţii Publice către Autorităţile Administra-
ţiei Publice Locale, art. 36, alin.2,lit. c, d, alin.5, 
lit.a, alin.6, lit.a, pct.3 45 din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Le-
gea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă trecerea imobilului,, Ambula-
torului de Specialitate al Spitalului Orăşenesc 
Huedin, , afl ată în inventarul bunurilor care 
aparţin domeniului public al oraşului Huedin la 
poziţia nr. 99, în administrarea Primăriei Oraşu-
lui Huedin.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează Spitalul orăşenesc Hu-
edin.

Nr. 25/25.02.2011
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  13
1 consilier nu a participat la vot
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

R O M Â N I A
JUD. CLUJ
ORASUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea desemnării a 4 repre-
zentanti ai Consiliului Local Huedin, în 
Comisia de Repartizare Locuinte A.N.L
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa or-

dinară din data de 25.02.2011.
Având în vedere referatul nr. 1332/2011 înaintat 

de compartimentul de gospodarie comunală şi lo-
cativă din cadrul Primăriei Huedin, privind stabili-
rea structurii comisiei sociale de analiza a dosare-
lor depuse în vederea repartizării unor locuinte re-
alizate de către Agenţia Naţionala Pentru Locuin-
te, destinate tinerilor şi familiilor de tineri cu vâr-
stă de până la 35 de ani, in regim de închiriere.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
1445/2011, înaintat de primar şi avizat de comi-
sia de administraţie publică la şedinţa din data 
de 21.02.2011.

Luând în considerare prevederile art.14 din 
Legiea nr. 152/1998 privind infi intarea A.N.L , 
art.14 din H.G 962/2001 privind Normele Meto-
dologice de Aplicare a Legii nr.152/1998 art. 57 
din Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice 
locale respectiv art. 38 , alin. 2, lit. b, alin.4, lit.a, 
şi art. 46 din Legea nr. 215/2001 a Administratiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă desemnarea celor 4 reprezen-
tanţi ai Consiliului Local în Comisia Socială, ca-
re va analiza cererile depuse în vederea alcătuirii 
listei de priorităţi pentru repartizarea locuinţe-
lor A.N.L, astfel:

Okoş Rigo Andras
Cozea Marinela
Ujvari Eugen
Giurgiu Marinela
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 

hotărâri se încredinţează compartimentul de 
gospodarie comunală şi locativă din cadrul Pri-
mariei Huedin.

Nr. 26/25.02.2011 
Consilieri total:  15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru :  13
Invalidat>      1
Preşedinte de şedinţă,
Giurgiu Marinela
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

Staţiile de epurare Gherla şi Huedin vor intra 
în reabilitare şi extindere în cadrul proiectului 
POS Mediu cofi nanţat de Uniunea Europeană 
din Fondul de Coeziune. Semnarea contractu-
lui cu antreprenorul desemnat prin licitaţie in-
ternaţională a avut loc în cursul acestei săptă-
mâni, la sediul Companiei de Apă “So-
meş”.   Acesta este cel de-al 14-lea contract de 
lucrari adjudecat până în prezent în cadrul pro-
iectului de investiţii care vizează în ansamblu 
reabilitarea, modernizarea şi extinderea infras-
tructurii de alimentare cu apă, tratare a apei, 
colectării şi epurării apelor uzate din întreaga 
arie deservită de Compania de Apă “Someş” în 
judeţele Cluj şi Sălaj. Contractul pentru reabili-
tarea şi extinderea staţiilor de epurare va costa 
peste 34 de milioane de lei şi se va fi naliza în 
termen de 21de luni de la data atribuirii. Pro-

iectul va contribui esenţial la îmbunătăţirea ca-
lităţii mediului şi la conformarea la cerinţele 
stipulate de Directivele Europene în domeniu 
în aria deservită de Compania de Apă “Someş” 
în cele două localităţi. Modernizarea staţiilor 
de epurare Gherla şi Huedin face parte din pro-
iectul de investiţii “Extinderea şi reabilitarea 
sistemelor de apă şi apă uzată din judeţele Cluj 
şi Sălaj”, în valoare totală de 196,9 milioane de 
euro. Contractul este derulat de Compania de 
Apă “Someş” în perioada 2008-2013. Contribu-
ţia nerambursabilă a Uniunii Europene în acest 
proiect ajunge la 74% din valoarea totală, cea a 
Guvernului României la 11,3%, a autorităţilor 
locale din aria proiectului – de 1,9%. Restul de 
bani, în procent  de 12,8% din valoarea proiec-
tului, au fost obţinuţi de Compania de Apă “So-
meş” prin credit bancar.

Huedinul va avea staţie de epurare 
finanţată din bani europeni
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Documente necesare 
pentru încheierea căsătoriei

Documente necesare pentru înregistrarea naşterii

Declaraţia de căsătorie 
se face personal, de către 
viitorii soţi, în scris, la pri-
măria locului de domiciliu 
sau de reşedinţă al unuia 
dintre soţi. 

Dacă ambii viitori soţi 
sunt cetăţeni străini sau ce-
tăţeni români cu domiciliul 
în străinătate, declaraţia de 
căsătorie se poate face la 
primăria localităţii în care 
aceştia se afl ă temporar. Că-
sătoria se poate încheia la 
expirarea termenului de 10 
zile, în care se cuprind atât 
ziua când a fost făcută de-
claraţia de căsătorie, cât şi 
ziua în care se ofi ciază căsă-
toria. Termenul de 10 zile se 
calculează de la data când 
s-a primit declaraţia la pri-
măria unde urmează a se în-
cheia căsătoria. Primarul 
municipiului, al oraşului 
sau al comunei unde urmea-
ză a se încheia căsătoria 
poate să încuviinţeze, pen-
tru motive temeinice, în-
cheierea căsătoriei înainte 
de împlinirea termenului de 
10 zile. Căsătoria se poate 
ofi cia şi după expirarea ter-
menului de 10 zile, numai cu 
aprobarea primarului, dar 
fără depăşirea termenului 
de valabilitate a certifi cate-
lor medicale privind starea 
sănătăţii. În cazul expirării 
termenului de valabilitate a 
acestora, viitorii soţi sunt 
obligaţi să depună noi certi-
fi cate medicale referitoare 
la starea sănătăţii lor.

O dată cu declaraţia de că-
sătorie viitorii soţi prezintă 
următoarele documente:

a) actul de identitate, în 
original şi copie (trebuie să 
aibă termen de valabilitate 
atât la depunerea declaraţi-
ei de căsătorie cât şi la în-
cheierea căsătoriei);

b) certifi catul de naştere, 
în original şi în copie;

c) certifi catul medical 
privind starea sănătăţii 
(certifi catele medicale sunt 
valabile 14 zile de la data 
emiterii şi trebuie să cu-
prindă menţiunea expresă 
că persoana se poate sau nu 
se poate căsători – certifi cat 
prenupţial);

d) acte, în original şi în 
copii traduse şi legalizate 
ori certifi cate de ofi ţerul de 
stare civilă, din care să re-
zulte desfacerea căsătoriei 
anterioare, dacă este cazul. 
Aceste acte pot fi :

- certifi catul de deces al 
fostului soţ;

- certifi catul de despărţe-
nie sau de divorţ (eliberat în 
perioada anilor 1951 – 
1960);

- certificatul de naştere 
sau de căsătorie, cu menţi-
unea de desfacere a căsă-
toriei;

- sentinţa de divorţ răma-
să defi nitivă şi irevocabilă; 
pentru divorţurile pronun-
ţate între 8 octombrie 1966 
şi 31 iulie 1974, aceasta tre-
buie să poarte menţiunea că 
a fost înscrisă pe actul de 
căsătorie în termen de 60 de 
zile de la pronunţare.

Dosarul actului de căsă-
torie mai cuprinde, după 
caz, următoarele docu-
mente:

a) aprobarea primarului 
pentru încheierea căsătoriei 
în afara sediului primăriei, la 
cererea persoanei interesate;

b) încuviinţarea prima-
rului pentru încheierea că-
sătoriei înainte de împlini-
rea sau după expirarea ter-
menului de 10 zile de la data 
înregistrării declaraţiei de 
căsătorie, la cererea persoa-
nei interesate;

c) aprobarea preşedinte-
lui consiliului judeţean, în 
cazul existenţei unor impe-
dimente rezultate din condi-
ţiile de rudenie fi rească sau 
adopţie, prevăzute de art. 6 
alin. (2) şi art. 7 alin. (2) din 
Codul familiei;

d) avizul medical, dovada 
încuviinţării părinţilor ori, 
după caz, a tutorelui şi au-
torizarea direcţiei generale 
de asistenţă socială şi pro-
tecţia copilului în a cărei 
rază teritorială îşi are do-
miciliul, pentru minorul 
care a împlinit vârsta de 
şaisprezece ani;

e) pct. 1- în cazul căsăto-
riei unui cetăţean străin, 
dovadă eliberată de misiu-
nile diplomatice sau ofi ciile 
consulare ale ţărilor ai căror 
cetăţeni sunt, din care să re-
zulte că sunt îndeplinite 
condiţiile de fond, cerute de 
legea sa naţională, pentru 
încheierea căsătoriei;

pct. 2- cetăţenii statelor cu 
care România a încheiat tra-
tate/convenţii/acorduri de 
asistenţă juridică în materie 
civilă sau de drept al familiei, 
precum şi cetăţenii statelor 
care nu au misiune diploma-

tică acreditată în România 
fac dovada îndeplinirii con-
diţiilor de fond cerute de le-
gea lor naţională pentru în-
cheierea căsătoriei, cu docu-
mente justifi cative eliberate 
de autorităţile competente 
ale statului de cetăţenie. Do-
cumentele prevăzute la pct. 1 
şi 2 trebuie să fi e însoţite, 
obligatoriu, de declaraţii no-
tariale ale viitorilor soţi din 
care să rezulte că îndepli-
nesc condiţiile necesare în-
cheierii căsătoriei în Româ-
nia. Pentru apatrizi, legea 
naţională este legea statului 
în care îşi au domiciliul sau, 
în lipsă, reşedinţa;

f ) procesul-verbal înche-
iat împreună cu interpretul 
autorizat, în cazul încheierii 
căsătoriei între persoane 
care nu cunosc limba româ-
nă sau între surdo-muţi;

g) aprobarea ministrului 
apărării naţionale, a minis-
trului de interne, a ministru-
lui de justiţie ori a conducă-
torilor serviciilor de stat 
specializate în domeniul 
apărării şi siguranţei naţio-
nale, în cazul cadrelor mili-
tare active (ofi ţeri, maiştri 
militari şi subofi ţeri) care se 
căsătoresc cu o persoană 
apatridă sau care nu are ex-
clusiv cetăţenia română.

Întocmirea actului de 
naştere se face la servi-
ciul public comunitar lo-
cal de evidenţă a persoa-
nelor, sau după caz, de 
ofi ţerul de stare civilă 
din cadrul primăriei uni-
tăţii administrative teri-
toriale în a cărei rază s-a 
produs evenimentul

1. Certifi catul medical 
constatator al naşterii, în-
tocmit pe formular tip, care 
va trebui să poarte număr de 
înregistrare, dată certă, sigi-
liul unităţii sanitare, sem-
nătura şi parafa medicului;

2. Certifi catul de naştere 
şi actul de identitate al ma-

mei şi al declarantului, dacă 
naşterea nu este declarată 
de mamă – original şi copie;

3. Certifi catul de căsăto-
rie al părinţilor, dacă sunt 
căsătoriţi – original şi copie;

În urma înregistrării 
naşterii, certifi catul de naş-
tere se eliberează numai 
părinţilor sau reprezentan-
tului legal pe baza actului 
de identitate cu termen de 
valabilitate neexpirat.

Termenul pentru decla-
rarea şi înregistrarea naş-
terii copilului este de:

- 15 zile de la data naşte-
rii, pentru copilul născut 
viu şi afl at în viaţă;

- 3 zile de la data naşterii, 
pentru copilul născut mort;

- 24 de ore de la data dece-
sului, pentru copilul născut 
viu care a decedat înăuntrul 
termenului de 15 zile.

Când declaraţia a fost 
făcută după expirarea ter-
menelor prevăzute de le-
ge, dar înăuntrul unui an 
de la data naşterii, înre-
gistrarea naşterii se face 
cu aprobarea primarului, 
dată pe declaraţia scrisă. 
În cuprinsul declaraţiei se 
va menţiona motivul în-
târzierii.

Dacă declaraţia a fost fă-
cută după trecerea unui an 

de la data naşterii, întocmi-
rea actului se face în baza 
hotărârii judecătoreşti, de-
fi nitive şi irevocabile, care 
trebuie să conţină toate da-
tele întocmirii actului de 
naştere.

Nedeclararea naşterii în 
termenele prevăzute de le-
ge constituie contravenţie 
şi se sancţionează cu amen-
dă de la 50 la 150 lei (art. 66 
alin. 1 lit. b şi alin. 2 din Le-
gea nr. 119/1996 cu privire 
la actele de stare civilă, re-
publicată).

Constatarea contraven-
ţiilor şi aplicarea sancţiu-
nilor se fac de către pri-

mari, de către persoanele 
împuternicite prin dispo-
ziţia preşedintelui consi-
liului judeţean, precum şi 
de persoane împuternicite 
din cadrul serviciilor pu-
blice comunitare de evi-
denţă a persoanelor şi po-
liţişti anume desemnaţi. 
Dispoziţiile privind con-
travenţiile se completează 
cu prevederile Ordonanţei 
Guvernului nr. 2/2001 pri-
vind regimul juridic al 
contravenţiilor, aprobată 
cu modificări şi comple-
tări prin Legea nr. 180/ 
2002, cu modificările şi 
completările ulterioare.


